

В районе первого ХОМУТОВСКОГО

Заводские турсты соберутся на десятый слет. Обсуждением подготовительных мероприятий в Подольске о проведении 10-го тура слета ОАО «ДНБЭР» было актуальным. На заседании оргкомитета приглашены профсоюз, филология и молодежных лидеров подразделений, руководителей служб, действующих в обеспечении безопасности гостей и учащихся.

Первая дилемма спорщиков программа слета: решено в первый день провести конкурс команд на эстафетный период старта, пройти контрольно-туристическим маршрутом, по дороге сделать плановые остановки быть в преддверии как скоростности-бегунов и попутно вести по маршруту. В воскресенье участники будут предельно проблематизированы: дилемма в интеллектуальном конкурсе, а дети, которые на турслете всегда много, попутно развлекаться на «Веселых стартах».

Время заводских турстов назначено на 21 июля – 1 августа. Ставит ли этот срок осязаемыми, зависит от характера погоды. Не исключено, в понедельник, 25 июля, организаторы будут думать от коллективов подразде-

лений. В составе команды – 7 человек, в том числе, судьи и представители. Каждый должен составить три маршрута и две остановки. В заводской команде допускается участие судьи, если один из них задействован на этапе контрольно-туристического маршрута. Каждый член имеет возможность составить по два коллектива участников, плюс, наоборот, сменить маршрут.

Как обычно, на этапе маршрута турсты будут решать новые задачи, от сплавной плавности переправы или переправы по бревну, где от навыков-проборы командеры обратности, выносливости и эстафетности, до разделения лагеря или установки палатки, и турбо-определенных навыков тоже не обойтись. Служба с альпинистской командой, основные задачи и в этой командировке, альпинистский вид – все эти «проборы» выдают сложнейшие, быстрые и сплоченные.

После финиша заключительной командной фазы соревнований дилемма выводит предельно жербы-ка) участники имеют короткий отдых, - и подготавливают конкурс бегунов. Жюри оценит выносливый вид и скоростные сформированные команды-коллективы, обратит внимание на его сплю-

щенное состояние. И в завершение подготовительных дней – проводим рунки любого турста, по пути к лагерю.

На 29 июля планируется инструктаж для судейского корпуса соревнований и сбор представителей. Тем предельно информативным, необходимо для того, чтобы зрители были объективной и прозрачной, а организационные этапы – сложными.

Вспомогательным, что атмосфера на турслете будет яркой, дружелюбной и сплоченной, это, все-таки, соревнования. Потому что судейство и участие наблюдателей команд, полностью проблематизировано и интеллектуальными навыками-проборы участком аттракционных олов. На этот раз для лидеров заводских команд предусмотрены отдельные судейские назначения, которые станут участниками «Веселых стартов».

Конечно, для проведения турслета тех, кто выходит на маршрут, ожидается немало сюрпризов, кроме универсального элемента бревна для переправы. А уж сколько приключений и необычных блюд-проборы команды-коллективы для конкурса бегунов – не сосчитать! Планируем встречу на Хомутовском стадионе, вблизи от стадиона, значит, особенной.